
Resultados de la encuesta 
sobre sostenibilidad



Objetivo

•Conocer la opinión de los profesionales del Arco 
Mediterráneo de Auditores, en relación con los retos y 
las oportunidades que plantea la aplicación de la 
nueva Directiva europea sobre información 
corporativa de sostenibilidad.



Resultados de la encuesta



¿De qué país eres?



¿Qué dimensión tiene tu despacho?



Con relación a la Directiva, ¿qué grado de 
conocimiento tienes de la misma?



¿Cuál de los siguientes aspectos te preocupa 
más sobre la implantación de la nueva 
directiva europea sobre sostenibilidad?



¿Cuál crees que será el mayor desafío para las 
empresas al implementar la nueva directiva?



La implantación de la nueva directiva, ¿en 
qué grado afecta a tus clientes?



¿Cuál es tu opinión sobre la integración de 
criterios ambientales, sociales y de gobernanza 
(ESG) en la nueva directiva?



¿Crees que la nueva directiva fomentará la 
transparencia y la divulgación de información 
relacionada con la sostenibilidad por parte de 
las empresas?



¿Cuál de las siguientes áreas consideras 
que necesita una mayor atención en la 
implantación de la nueva directiva?



¿Qué crees que será necesario para garantizar 
una transición exitosa hacia la sostenibilidad 
en el marco de la nueva directiva?



¿Cómo crees que la nueva directiva 
afectará a las pequeñas y medianas 
empresas (PYME)?



¿Crees que la nueva directiva es lo 
suficientemente ambiciosa para abordar 
los desafíos actuales de sostenibilidad?



En relación con la directiva, ¿en qué grado 
estás preparado para asesorar a tus 
clientes en este ámbito?



¿Estás preparado para verificar 
externamente los informes de 
sostenibilidad?



¿Has adquirido algún tipo de software de 
sostenibilidad?



¿Te has formado tú o tu equipo en el 
ámbito ESG?



¿Tienes el soporte de tu colegio u orden 
profesional para formarte en este ámbito?



¿Cuál de las siguientes medidas crees que sería 
más efectiva para promover la sostenibilidad 
en el contexto de la nueva directiva?



¿Qué crees que se necesita para lograr un 
equilibrio entre la protección del medio 
ambiente y el crecimiento económico en el 
contexto de la nueva directiva?



Gracias
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